
Η ΛΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

Η οικολογική συνείδηση αναφέρεται στην αίσθηση ευθύνης και ανησυχίας που 
έχουμε για το περιβάλλον και την προστασία του. Αυτή η συνείδηση μας καθοδηγεί να 
λαμβάνουμε αποφάσεις και να αναλαμβάνουμε δράσεις που σέβονται τη φύση και 
προσπαθούν να περιορίσουν τις αρνητικές επιπτώσεις που έχουμε σε αυτήν. 

Φίλες και φίλοι, 

Το τελευταίο διάστημα, όπως άλλωστε έχει γίνει ήδη αντιληπτό, έχουμε ξεκινήσει μια έντονη 
προσπάθεια ώστε ο δήμος μας να παρέχει αξιοπρεπείς υπηρεσίες καθαριότητας από άκρη 
σε άκρη. 

Σίγουρα, τα μέσα που δύναται να χρησιμοποιούμε είναι λιγοστά και σίγουρα θα 
προσπαθήσουμε για περισσότερα, αλλά θέλω να είστε βέβαιοι ότι οι άνθρωποι που 
απαρτίζουν την υπηρεσία καθαριότητας είναι άνθρωποι με προθυμία προσφοράς και 
ακάματοι μαχητές της καθημερινότητας μας. Αλλά δεν φτάνει μόνο αυτό, για να επιτύχουμε 
τους στόχους μας, χρειαζόμαστε όλους ΕΣΑΣ, τους δημότες μας. 

Μέσω της παρούσας επιστολής μου θα ήθελα να προσκαλέσω αλλά και να απευθύνω 
έκκληση προς όλους εσάς τους δημότες του δήμου Στυλίδας, να βάλουμε και πάλι την έννοια 
της ανακύκλωσης στην καθημερινότητά μας και να την αναδείξουμε ως πρωτεύων πρόταση 
για το μέλλον το δικό μας, αλλά και των παιδιών μας, τηρώντας τους απλούς κανόνες 
ανακύκλωσης. 

Δίνουμε όλοι μας την δέουσα προσοχή ώστε στους μπλε κάδους να ρίχνουμε  μόνο 
ανακυκλώσιμα υλικά, όπως αυτά αποτυπώνονται στην αφίσα που είναι κολλημένη στους 
κάδους (π.χ. χαρτί, μπουκάλια πλαστικά, άδεια τενεκεδάκια αναψυκτικών κ.α.). Εάν η 
ανακύκλωση γίνεται με τον σωστό τρόπο, τότε ο Δήμος μας θα αποκτήσει χρήματα (η 
απόρριψη μη συμβατών απορριμμάτων σε κάδους ανακύκλωσης στοιχίζει στον Δήμο κατά 
την απόρριψη τους στον ΧΥΤΑ Λαμίας περίπου eur44,00/τόνος) και θα υπάρχει η δυνατότητα 
πρόσληψης κι περισσότερων υπαλλήλων καθαριότητας, ώστε να καθαρίζεται και η τελευταία 
γειτονιά του Δήμου μας σε τακτά χρονικά διαστήματα.  

Επίσης παρατηρείται το φαινόμενο οι κάδοι ανακύκλωσης να ξεχειλίζουν καθώς τα χάρτινα 
κιβώτια δεν τα σπάμε ή τσακίζουμε με αποτέλεσμα να καταλαμβάνουν μεγάλο όγκο μέσα 
στους κάδους, και αφαιρώντας χώρο για τους λοιπούς συμπολίτες μας.  

Τέλος κάνω έκκληση προς όλους … Μη ρίχνετε στάχτες από τζάκια ή σόμπες μέσα στους 
κάδους, καθώς δημιουργείται κίνδυνος εγκαυμάτων των υπαλλήλων (συνοδών 
απορριμματοφόρου) ενώ παράλληλα εκθέτουμε σε σοβαρό  κίνδυνο φωτιάς είτε τον 
κάδο  είτε το απορριμματοφόρο, με ανυπολόγιστες συνέπειες  

Ο Δήμος μας δε διαθέτει ειδικό απορριμματοφόρο για τη συλλογή της ανακύκλωσης. Για τον 
λόγο αυτό χρησιμοποιούνται τα συμβατικά απορριμματοφόρα, αφού πρώτα πλένονται και 
απολυμαίνονται ενώ ταυτόχρονα θέλω να σας γνωρίσω ότι πραγματοποιούνται οι 
απαραίτητες ενέργειες ώστε να αποκτήσουμε ειδικό απορριμματοφόρο ανακύκλωσης. 

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας. 
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